



5L | 1390600-005 10L | 1390600-010 1000L | 1390600-700

RAVENOL AdBlue®

Kategorie: Additives Artikelnummer: 1390600 Specification: ISO 22241 Application: Passenger car, Truck

RAVENOL AdBlue® is a synthetically produced urea solution that is used to reduce nitrogen oxides. It is a high-purity NOx reducer for diesel engines with SCR catalytic converters, which is used to meet EURO 4, 5 and 6 emissions standards, according to AUS 32 (CEFIC) and ISO 22241.

RAVENOL AdBlue® is an aqueous solution that contains 32.5% urea.

AdBlue® is a registered trademark of "Verband der Automobilindustrie e.V." (VDA).

Application Note

If necessary, fill **RAVENOL AdBlue®** into the vehicle's existing AdBlue® tank and never into the fuel tank. Follow manufacturer's instructions!

ATTENTION:

RAVENOL AdBlue® can have a corrosive effect on metals, therefore avoid any contact. May attack paints, concrete and other materials.

Store **RAVENOL AdBlue**® between 0 °C and +30 °C and protect it from direct sunlight to prevent loss of quality.

Characteristics

- water-clear, synthetically produced 32.5 percent solution of highly pure urea in demineralized water
- is used for the aftertreatment of exhaust gases in an SCR catalytic converter
- non-flammable and not harmful to the environment
- splitting the harmful nitrogen oxides (NOx) in the exhaust jet into harmless nitrogen and water
- suitable for diesel vehicles with a separate AdBlue® tank
- filling hose on the canister

Technical Product Data

PROPERTY	UNIT	DATA	AUDIT
Density at 20 °C	kg/m³	1090,0	EN ISO 12185
Colour		klar	VISUELL

All indicated data are approximate values and are subject to the commercial fluctuations.